



Умер Иосиф Бродский. Не знаменитый — великий поэт. Нобелевская премия лишь юридически подтвердила всемирный масштаб его творчества и его личности, вселенскую его славу.

Быть Поэтом в конце XX века — скорее нести тяжкое бремя, нежели выполнять тяжкий творческий труд. Эта миссия человеку от Бога — слагать в стихи невиданную Боль и всего лишь призрачную Надежду. Бродский свою миссию выполнял достойно, достойнее других.

В России рожденный, Россией битый и изгнанный, он и в “золотой заморской клетке” остался поэтом не русскоязычным — русским. И потому утрата ощущается нами вдвойне больнее. Русский гений умер.

Куракин. - 1996. - 20 янв. - с 2.